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 لتبسيط الوصول إلى حل المسألة، إذا عملنا الزمن اللازم لكل خباز لصنع

 كعكة واحدة، فإن بمقدورنا استعمال هذا الزمن لحساب الزمن اللازم لأي

 عدد من الخبازين

كعكة في  2كعكات في ساعتين أي  4يع عمل  الخباز الواحد يستط  

كعكة  16=8×2ساعات = 8أي عدد الكعكات التي يصنعها الخباز الواحد في  الساعة الواحدة   

  6أضعاف بالتالي يصنع   3بما أن عدد الخبازين زاد إلى  

كعكة في الساعة أي   18=6×3أن يصنعوا  خبازين يمكن

ساعات  8كعكة في   144= 8× 18يستطيع الخبازون أن يصنعوا   

عندما يكون هناك طريقة لحل المسألة  

 .باستعمال أعداد أبسط

  8ساعة بالتالي الزمن اللازم ل   1=  4÷ 4عمال لطلا غرفة  4الزمن اللازم ل  

عمال أن    8نصف ساعة فيكون عدد الغرف التي يستطيع  عمال لطلاء غرفة = 

غرفة  16مقسومة على نصف =  8ساعات  8يطلوها ف ي  

  8= 3÷ 24عدد القطع  

قطعة والزمن الذي  

يستغرقه تقطيع  

ثانية 21= 3× 7الحبل=   

1 +2 +3 +4 +5 +

6 +7 +8 +9 +10

=55  

ريال وما يحتاجه   33= 8+ 25مع بلال 

ريال  32=33- 65=  

مساء  8:35= 1:50+6:45ميعاد الخروج   

2.75+1.95+0.95=5.65 

ريال أكبر   11.3=5.65× 2

ريال أي لن نستطيع   10من 

 شيما أن تدفع عن صديقتها

 .كلتاهما تقسم  المسألة إلى خطوات صغيرة لحلها
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